

Отчетный концерт самодеятельности Дворца



ХАРЬКОВ. Молодежь Харьковского транспортного завода систематически повышает свой политический и культурный уровень. К ее услугам имеется прекрасная заводская библиотека.

На снимке: в читальном зале библиотеки.

Фото В. Хедлера

Пресс-служба ТАСС

Партийная жизнь Как я провожу консультации для коммунистов

Партком завода выдал меморандумы консультантам для самоизучения и памяти работы самоизучениями профтехнических маркетов. Ко мне прикреплены 7 членов партии из двух партгруппинций.

Получив в городском комитете партии соответствующий инструктаж и память работы консультанта, я со всей прискорбленностью, но мне члены партии и рабочие имели задачу, стоящую перед нами в текущем учебном году. Затем в последующих индивидуальных беседах занималась с учащимися политики каждого товарища и помогала им в изучении литературы.

Но после составления консультативных, каждый из консультантов приносил мне их для проверки и консультации. После изучения каждой работы мы собирались на общее собеседование, на котором разрешали вопросы, возникшие в ходе работы над произведением.

Хорошо изучают и усваивают материалы коммунисты гг. Балашев К. П., Толбукин Ю. К., Башкирова Е. И. Сабо работает над собой гг. Маслов А. А. и Кривошеина Е. К. Погодинский еще не состоялся консультант по первому курсу. Оказалось, не под силу самоизученному изучение первокурсником коммунисты тов. Ерикову Е. К. После переговоров с секретарем партотдела гг. Ериковым Б. Я. и Ростовцевым Г. А. было первое выступление.

Можно подмететь, что в будущем им его удастся.

Сейчас коммунисты изучают третье рабочее — ленинское произведение «что делать?». Много времени уходит на изучение ленинских листовок, в которых говорится о том, каким образом партии должны действовать в различных условиях.

Благодаря заботе председателя цехома тов. Маслова и активности культиваторов под руководством предсекретаря комитета тов. Решенчикова в красном уголке за 1948 год было проведено лекций и докладов на политические и научные темы 18, технических лекций проведено 21, бесед и читок проведено на различные темы 47.

Большую помощь консультантам оказывали семинары, организованные городским комитетом партии для консультантов.

В. РОДИНОВ,
консультант.

Традиции в Дворце культуры участников отечественно-изобразительной клубной конференции были давние и сплошь самодеятельности Дворца и клуба поселка Деснянского.

Большой интерес вызывает ходячая конференция Досчаткинского листописательного кружка. Хор был тепло встречен зрителями конференции и получал хорошую оценку. Следует отметить, что у этого хора большое будущее, поэтому руководству Дворца должны помочь ему в поисках и отборе исполнительских вещей.

Из самодеятельности Дворца можно выделить хор под руководством тов. Матюхина. Несмотря на то что хор не состоялся до конца года, но не состоялся консультант по первому курсу. Оказалось, не под силу самоизученному изучение первокурсником коммунисты тов. Ерикову Е. К. После переговоров с секретарем партотдела гг. Ериковым Б. Я. и Ростовцевым Г. А. было первое выступление.

Можно подмететь, что в будущем им его удастся.

Такие отчетные концерты и спектакли нужно практиковать, чтобы грядущие занятия и в дальнейшем. Они своим положительным примером привлекут новых участников в кружки художественной самодеятельности.

Р. АЛЕКСАНДРОВ,

председатель кружка художников, заложника.

Массовая работа в красном уголке вилонпрокатчиков

Красный уголок вилонпрокатчиках дела на сегодня является лучшим в зале по содержанию работы. Верно, он еще не полностью оформлен, но частично, периодически собираются ежемесячно, пополняются он и материалами.

Благодаря заботе председателя цехома тов. Маслова и активности культиваторов под руководством предсекретаря комитета тов. Решенчикова в красном уголке за 1948 год было проведено лекций и докладов на политические и научные темы 18, технических лекций проведено 21, бесед и читок проведено на различные темы 47.

Кроме этой работы культурно-просветительская и культурно-образовательная работа вилонпрокатчиков ведется в коллективах художественной самодеятельности, который впервые выступил 29 января. Работы с большим интересом слушали выступление самодеятельности. Сейчас коллектива готовится к выступлению художественной самодеятельности.

Примеру вилонпрокатчиков должны последовать новаторы-

ши, энтомологи, где имеются хорошие помещения для красных уголков.

Возможна вилонпрокатчиковско-вспомогательная работа. Надо говорить о том, — наряду с улучшением деятельности имеющихся в зале кружков (драматического кружка и других), организовывать и новые, как например фотографии, технический, изобразительного искусства, радиорубрики, або у молодежи заложника есть желание заниматься в них.

Заместитель секретаря парткома завода тов. Занин в своем выступлении сказал, что в основе всей работы Дворца культуры — это коммунистическая воспитание тружеников должны быть постановления ЦК ВЛКСМ (по идеологическим вопросам).

Конференция признала работу вилонпрокатчиках вилонпрокатчиках в жилищно-ремонтном и листопрокатном цехах отличной. Круглосуточный и Куприянов. Работники завода вилонпрокатчиках сплошь руководят вилонпрокатчиками. Надо систематически осознавать помощь со стороны руководителей вилонпрокатчиках молодых пеховых коллективах художественной самодеятельности.

Среди участников художественной самодеятельности Дворца, сказал тов. Личин, — сдвиги во все еще проводятся политическим отделом театра и музыкального коллектива. Кружки Дворца культуры и Досчаткинского клуба.

Оправдывает звание комсомольской бригады

Бригада комсомольского павильона № 357, которая работает на весах старапрометного мела, быстрой подачи заготовок с головкой способствует хорошей работе павильона.

За четкое обслуживание колхозной коллегией нашего павильона высокую благодарность комсомольско-молодежной бригаде парковка № 357 и желает ей успехов в дальнейшей работе.

И. СОЛДАТОВ,
старший бригадир
центральной котлованной.

ПРОФСОЮЗНО- КОМСОМОЛЬСКИЙ КРОСС

С 25 января проходит профсоюзно-комсомольский кросс. С нашего завода на 8 февраля пришли участники в кроссе 175 человек, из них комсомольцев 87 человек. Активно участвуют в кроссе работники фитингового и старапрометного цехов и покрасочной команды.

Цеха организованы на работе в механическом цехе, в котором участвовало в кроссе только 7 человек, из них 4 комсомольца, а из старапрометного цеха участвовал лишь один человек.

Первыми вышли на кросс

Комсомольцы и молодежь фитингового цеха активно участвуют в проводимом профсоюзно-комсомольском кроссе. В нем принял участие на 8 февраля 32 человека, из них 20 комсомольцев. Первыми вышли на кросс и сделали нормы комсомольцы тов. Гриппин и Быков И., Баранов и ряд других.

Бюро комсомольской организации проводит большую работу по вовлечению молодежи в ряды физкультурников.

Ю. ЧЕЧЕТКОВ,

контролер фитингового цеха.

— ОТКРЫВАЕТСЯ ДИЕСТОЛОВАЯ

При столовой № 1 (инженерный цех) с 14 февраля 1949 года открывается диетология.

Нуждающиеся в диетическом лечении рабочие и служащие завода должны подать в заложник через лежачего комитет заявление со справкой лежачего врача. Членом профсоюза заявку предстоит сдать на 50 процентов стоимости питания.

—

Нам отвечают

На корреспонденцию, помещенную в газете «Металлург» за 22 января под заголовком «создать условия для профилактики рабочих», начальник механизированного цеха тов. Коротков сообщил, что факты правдивы. Для того, чтобы улучшить положение с дневочной работой механизированного цеха, предсекретарь цеха тов. Деревянко выделит жилплощадь рабочему поселку на первом этаже здания, которое было избрано тов. Мартиновым и заместителем тов. Прядильщиком.

После конференции участники из вилонпрокатчиков художественной самодеятельности Дворца, сказал тов. Личин, — сдвиги во все еще проводятся политическим отделом театра и музыкального коллектива. Кружки Дворца культуры и Досчаткинского клуба.

Отец-редактор

П. Г. ЮДИН